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hirdetések
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Nyilttér soronként 1 K

ZALAME EYE 
ZALAVÁRMEGYEI HÍRLAP

Politikai és társadalmi 
hetilap.

Megjelenik minden 
va 0 nap.

Szerke ég és 
kiadóhi.a'al: 

ZALAE'íj-RSZEO 
Széchenyi-íer.

Telefon-szám 76.

Kőnyeznek a falak.
Amint nem volt igazi nyarunk, úgy 

nincs igazi telünk se. Nyáron is folyton 
esett, most télen is állandóan nyitva 

annak az egek csatornái. S ha hull is 
a hó, az egykettőre felolvad.

És hogy mindig esik : — kőnyeznek
a la lak.

Alig van lakás Zalaegerszegen, amely 
nedves ne volna; amelyben a fal ne 
volna vizes egész a mennyezetig. Alig 
van helység az országban, ahol annyian 
volnának betegek s annyian szenvedné­
nek főleg tüdő vészben, mint az egerszegi 
hírhedt vizes lakásokban. És ha közele­
dik a tavasz, ha életet csal ki a dermedt
■Öleiből a kikelet: Egerszegen tucatszámra 

véli el az életet, a drága emberi, életet 
föld ás valóban úgy látszik, mintha itt 
■avasz nemcsak virággal, hanem sirok- 

kai is szórná tele az egész határt.
A statisztika kétségbevonhatatlan igaz­

ságként állapítja meg, hogy a tüdő vész 
kifejlődését nagyon sok tényező meg­
könnyíti, sietteti, de egy sem annyira, 
mint a rossz, az egészségtelen nedves 
Int ás. És Egerszegen, bár a többi tényező 
is bőven előfordul, a nedves, penészes 
Irhásoknak egész légiója pusztilja, gyil­
kolja a drága emberi életet. Csak termé- 
t des tehát, hogy az a vajmi kevés 
egészséges, száraz lakás, ami újabban 
épült, a tüdő vész terjedése szempontjá­
ból haladásnak egyelőre alig tekinthető. 
Hiszen az egészségtelen lakásokban be­
teggé lett szerencsétlenek a fertőzés ál­
landó veszélyének teszik ki azokat is, 
akik különbön száraz lakásban élnek.

Ez az állapot — éppen ez a tél bizo­
nyítón a be s talán épp ez a tavasz fogja 
log inkább igazolni — tarthatatlan. Se 
l.otyi, se nemzeti szempontból semmi- 
képen meg nem engedhető, hogy a tüdö- 
vésznek gócai keletkezzenek s hogy e 
gócok egyike épp a mi lakóhelyünk
legyen.

Természetes, hogy a sopánkodás nem 
segít semmit. Tenni kell és pedig gyor­
san cs energikusan!

Semmi szín alatt nem szabad olyan
pitkezésre engedélyt, adni, amely nem 
áztpsit abszolút szaraz la kasokat. Minden 
lázat, amely már sokáig úgy sem volna 
rasználható és nagyon egészségtelen:

föltétlenül ki kell üríteni És főleg meg 
kell csinálni az általános csatornázást és 
a vízvezetéket.

A fogolytáborban rengeteg orosz van, 
aki a szó szoros értelmében semmit­
tevéssel tölti a napot. Ezekkel a csator­
názást megcsinálni igazán nem volna 
megoldhatatlan feladat. Egycsapásra vége 
volna a sárnak, a locs-pocsnak, a házak 
fala nem izzadna halált s — mert való­
ban rendszeres csatornázást csakis víz­
vezetékkel kapcsolatban lehet csinálni — 
nem kellene alig 1—2 méter mély kutak 
zavaros, tisztátalan, fertőzött vizét fo­
gyasztanunk, hanem egészséges vizet 
ihatnánk . . .

Itt a jó alkalom. Csak erős kezű em­
ber kell s rövid idő múlva már nem 
fognak könyezni a falak s nem fognak 
könyezni a gyászoló szülök . . .

MatLák Józsej.

A vármegye közgyűlése.
Zal avármegye törvényhatósági bizottsága 

február 14-én d. e. lO órakor tartja meg 
rendes negyedévi közgyűléséi-

A tárgysorozaton mindössze 47 pont sze­
repel, de fontosabb ügy ezek közt nincs.

A zalaegerszegi ügyek közül a városi tiszt­
viselők és egyéb városi alkalmazottak anyagi 
helyzetének javítására vonatkozó képviselő- 
testületi határozat és pár financiális ügy kerül 
a közgyűlés elé.

Az alispán! jelentésből közöljük az aláb­
biakat :

A hadügyminiszter megtiltotta, hogy a 
katonai parancsnokságok egyes munkaadóknak 
egyenkint adjanak hadifoglyokat. A hadügy­
miniszter a földmivelésügyi miniszter kérelmére 
ezt a káros rendelkezést visszavonta Tehát 
gazdak, kereskedők, iparosok továbbra is 
kaphatnak egy-egy hadifoglyot.

A honvédelmi miniszter megengedte, hogy 
úgy a községek, mint az erdőbirtokosok és 
fakitermelési vállalatok a fa kitermeléshez, 
földolgozásához és szállításához 14 napra ter­
jedő időre 20 főből álló munkáscsoportot ve­
hessenek igénybe. A községi elöljáróság által 
láttamozott ily kérvényt a szolgabiró utján 
kell benyújtani a legközelebbi katonai pót- 
testhez.

A kereskedelmi miniszter személy — pod­
gy ász — és áruszállítási ügyekben megengedte 
a vasúti távírdák igénybevételét.

Az alispán értesítette a belügyminisztert, 
hogy Zalavármegyében eddig csak Nagykani­
zsán és Zalaegerszegen lépett életbe a liszt és 
kény érutal vány-rendszer. A vármegye többi
helységében erre szükség nincs, mert a kö­
zönség mindenütt ellátta ma gat liszttel.

A vármegye területén elhalt ;
roncsoló toroklobban 50
hasi hagy mázban 6t>
kanyaróban 219
vörhenyben 127
hökhurutban 6
bárányhimlőben 2
fültőmirigylobban 6
vérhasban 18
bénulásban 1
hólyagos himlőben 3 egyén.

Tehát a vármegye egészségi állapota nem 
volt kielégítő. Amint a jelentésből látható, 
föllépett a feketehimlő is. Házaló széke A« k 
hurcolták he a megyébe. Két székely házalóim 
és két gyermekük betegedett mega hólyagos 
himlőben. A betegek Csurgóról vonalon ér­
keztek Légiódra. Innen Nagykanizsa felé v< 
ték útjukat. Útközben aztán elfogtak őket s 
azonnal gyógykezelés ala vették. Mindazokat, 
akik velük érintkeztek, beoltottak s megfigye­
lés ala vették. Azon helyeket, ahol megfor­
dultak, — fertőtlenítették. Ugyancsak kél 
szőnyeggel kereskedő székek’ Zal ászén tjakabon 
betegedett meg feketehimlőben. Ezek saját 
maguk szállíttatták be magukat a nagykanizsai 
járvány kórházba. Remélhető, hogy a lakosság 
sehol sem kapta meg a fertőzési.. Azonban a 
vidéki házalóktól legjobb lesz szigorúan Őriz­
kedni.

A vármegye területén a születések szama 
1430, a halálozásoké 1827 volt. — Csak a 
letenyei és a perlaki járásokban volt a szüle­
tések szama magasabb a halálozásénál. A 
vármegye népessége tehát — nem számítva a 
harctéren elesetteket — 417-el apadt.

Színház Nován.
Uttalan utakon, sártengeren, szeszélyes 

göcseji dombokon át vág egy sereg . . 
Elől egy elegáns hölgy és utána tisztes sor­
ban halad sok, sok gyermek, leány fiú. Kü­
lönös karaván. Kíváncsiságunkat csiklandozza 
a sok, sok holmi, mit egy polgár izzadó 
homlokkal cipel : — a kellékes. Thalia fel
nem szentelt istenei beérnek a faluba. Arcu­
kon valami fenséges ihlet ül . . . A nagy - 
vendéglő nagytermében csendesen leteleped­
nek és nemsokára kalapácsolás, lárma vegye­
sen hangzik, mig az utcáról dobszó hallatszik, 
a kisbiró hivatalos komolysággal hirdeti, hogy 
a náp rád falvi színtársulat Kosskovszkynó igaz­
gatónő vezetése mellett ma este ( órakor a 
vak katonák részére a nagy vendéglő díszter­
mében műkedvelői előadást rendez.

Este 7 óra. Túlzsúfolt teremben lélckzet
visszafojtva állunk a színpadot elfedő függöny 
előtt. A függöny gördül és ellejli a \ izitünder- 
táncot 12 náp rád falvi leány — kissé különös 
misztikus valami, mar tekintve a náp rád falvi 
kultúrát, mely ezidcig a föld szerény művelé­
sén túl sem terjedt ... A jóakaratot csak 
dicsérni lehet, hogy az Opera műsorát Nap- 
rádfán is kultivalják. Hatalmas műsor, am­
bícióval játszva szép összeget juttatott hős 
vak katonáinknak !
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Rosskovszkyné egy tehetséges falusi ma­
gányba visszahúzódott úrasszony rendezte, ki 
elég bátor volt a nemes cél érdekében meg­
törni x falvak csendjét. Gárdája a falvak jobb 
polgárainak leányaiból, fiaiból került ki. A 
szereplők közül külön ki kell emelnem a 8 
éves kis Rákosi Mariskát, György Emmuskát, 
Szerdahelyi Teru;t, Czigány Mariskát és 
Margitot, Léi állt Vilmát, a két Rosskovszky 
leányt.

Farsang
van, tie a bálnak, táncestélyeknek csak emléke 
cl mar. Nem is lehet ez másképpen most ebben 
a jajjal, vérrel, veszedelmekkel teljes világban:. 
Mikor künn a harctereken patakokban folyik a 
meleg embervér, mikor csonkán, bénán, nyomo­
rékon kerülnek haza vihartépett lelkű harcos 
fiánk. Mikor vagyonos emberek válnak máról 
holnapra koldussá a háború pusztításai miatt, 
mikor piros egészséges férfiak harcos karja 
leesik mindörökre mereven, hidegen — éret­
tünk. Akkor azok, akik ennyit kiállnák a mi 
nyugalmunkért, a mi jóvoltunkért, mindenesetre 
megérdemelnek tőlünk ennyit, hogy itt a 
csendben, biztonságban, sok száz ki'ómétcr 
nvire a veszélytől legalább hálával gondoljunk 
rájuk es ne hejehujázzunk, ne dorbézoljunk, 
ne ugráljunk . . . Akinek pedig nincs elég 
megértése ezekhez a dolgokhoz, vagy túlságos 
nagy benne a virtus, az menjen a lövészarokba, 
ott aztan majd megérti, hogy miért nem illik 
most mulatni ?

Mikor az egész világ gyászol, mikor nem­
zetek összeomlása, megsemmisülése van napi­
renden, mikor a honi rögért félve remeg min­
denki, aki gondolkozni bir, mikor az anyagi 
gondok súlya napról-napra súlyosabb lesz az 
emberek vallain, mikor mindenkinek megvan 
a búsulni és aggódni valója : akkor felesleges 
dőzsölni, szórakozni azért, mert farsang van, 
és így volt szokás a békeidőben. De éppen 
mert ez az idő messze van már a hátunk 
mögött s éppen mert ennek az időnek sok 
életelve, célja mondott csütörtököt a ma 
rémideje alatt : azért bátrán hagyhatjuk a 
farsangot is sutban, még akkor is, ha nem 
volna hozza elég lelki finomságunk, hogy 
megértsük : miért is nem illik most mulatni ?

HÍREK.
Tisztelettel kérjük k. olvasóinkat szí­

veskedjenek a hátralékos előjizete'si dija­
kat lapunk kiadóhivatalának sürgősen 
beküldeni.

— Dr. Boda János — kanonok. Egyházi 
körökben őszinte megelégedést és minden 
felé igaz örömet okozott a hir, hogy Őfelsége 
dr. Boda Janos tb. kanonok, püspöki iroda- 
igazgató, egyházmegyei főtanfelügyelónek ado­
mányozta a vasvar—szombathelyi székeskáp­
talan hatodik kanonok! stallumat. Bpda János 
még aránylag fiatal ember, akit munkás éle­
tének nagy érdemei, mély tudása, nagy sziv- 
jósága, szóval az emberi és papi erények leg­
értékesebbjei juttattak e díszes méltóságba. 
Boda dr. a theologiát Innsbruckban végezte, 
majd Királyfalván és Pinkafőn káplánkodott. 
1902-ben már Szombathelyre került, ahol 
folyton emelkedett. 1912-ben tb. kanonok lett. 
A szelíd, nemes szivü, szeretetreméltó főpap­
tól a szombathelyi egyházmegye még nagyon 
sokat remél. És jogosan remél . . .

— Kitüntetés. Ä király Batthyány Gábor 
gróf 7. huszárezredben számf. ezredesnek a 
az 1. pótlovazó„,biÍ4ttság elnökének, a háború 
ideje alatt kitűnő szolgálatáért a Ferenc József 
rend tisztikeresztjét adományozta. Ez már 
ismételt kitüntetése az érdemes ezredesnek.

— Kinevezés. Oózony Aladár dr. törvény- 
széki jegyzőt az igazságügyiminiszter albiróvá 
nevezte ki Az uj albiró Gózony kanizsai tör­
vényszéki biró fia — Bánhidi Gyula Csík­
szeredái törvényszéki joggyakornokot az' 
igazságügy miniszter törvényszéki jegyzővé 
nevezte ki és a nagykanizsai törvényszékhez 
helyezte át.

— Gürtler István házassága. Gürtler István
a Zalai Hírlap szerkesztője és- a Zalamegye 
felelős szerkesztője Weiss Lujza urhölggyel 
Nagykanizsán házasságot kötött.

A volt kanizsai főügyész kitüntetése.
Hegyeshalmi Fischer Imre nagykanizsai fő­
ügyésznek nvugalma/tatasa alkalmából sok 
évi buzgó és érdemes munkálkodásának jutal­
mául az uralkodó a nevét viselő lovagrend 
tiszti keresztjét adományozta.

— Uj áüomasi elöljáró kiuraszerdahelyen. 
lokody Ferenc korai halálával megüresedett 
a muraszerdahelyi állomási elöljárói állas, 
melyet most töltöttek be. Az állásra Hartmann 
Lajos dad-i (Komárom-megye) állomási elöl­
járót, Hartmann Ede alsólendvai szabómester 
fiat nevezték ki. Hartmann Lajos már a leg­
közelebbi napokban átveszi a muraszerdahelyi 
állomás vezetését.

— Egyházmegyei hir. A káptalanfai plébánia 
ideiglenes vezetésével Stirling János ottani 
káplán bízatott meg.

— Gyászrovat. Zsámár Béla jogszigorló, 
aljegyző 26 éves korában elhunyt. A szép 
jövő előtt álló ifjút nagy részvéttel temették. 
— Laux Rezső főgimn tanar Bécsben, hová 
fül baját operáltatni-. ment, meghalt. Halála 
súlyos vesztesége a magyar tanügynek.

— A 43—50 évesek bevonulása. A honvé­
delmi miniszter rendelete értelmében az lö70, 
1871 és 1872-ben született népfelkelők febr. 
28-án ; az 1865, 1866 és 1867-ben születettek 
pedig inárc. 3-án bevonulni tartoznak.

— Tanerők katonai fölmentése. A honvé­
delmi miniszter Somogyi Imre alsólendvai, 
Németh Mihály nagykanizsai áll. polgári 
iskolai tanárokat, továbbá Vreszk Vince, 
Rhosóczy Elek drávavásárhelyi, Pataki Viktor 
kotori, Németh Sándor nagykanizsai, Sarváry 
József szentadorjani ál!., valamint Keller 
József becsehelyi, Daday János kerkabarabási,
V aszal*}" Kálmán keszthelyi, Novak F erenc 

I ligetvári, Hekenast Károly semjénházai, Né­
meth Jenő zalaszentmiháiyi közs. és végül 
Schwarz Armin kővágóőrsi izr. el. iskolai 
tanítókat a népfelkelői szolgalat alól fel­
mentette.

— Egyiptomi sötétség. Szerdán este fél 
6-kor a varos egész területén kialudt a villany. 
A kávéházakban gyertyát gyújtottak, ugyan­
így világítottak a postán is. Az utcán csuk­
lyás rendőr állott kézilámpával. Félhétkor 
aztán felgyűlt a villanyfény mindenütt. Kimen­
tünk a villanygyárba, hogy megtudakoljuk a 
baj okát. A rövid üzemzavar igy állt elő. 5 
óra után az egyik gázgép dinamója tekercse­
lésén átütődött az áram. A gépet nyomban 
megállították s megindították a másikát. Egy 
negyc<Jóra múlva letört a kipufifogó szelep 
csavarja. Ezzel is meg kellett állni. Nyomban 
a Diesel-motorhoz siettek. A gép azonban 
már 2 hónap óta pihenft, a nyersolaj meg- 
koesonyásodott, rögtön indulni tehát nem 
lehetett. Mig a gépeket rendbehozták, ki kel­
lett kapcsolni a hálózatot, mert az akkumu­

látor telep még mindig nincs rendbehozva. 
Ha ez rendben volna, a gépek kényszer: 
pihenése idején is lett volna áram. — Vafe- 
ban ideje volna, hogy az akkumulátortelep 
végrevalahára már helyreállítsák!

— Kanyaró. E veszedelmes gyermekbeteg­
ség Hottón nagy mértékben dühöng. Fék, 
hogy Egcrszegre is behurcoljak.

— Betörés. Fürst Henrik helyb. füszerkc 
reskedő üzletébe febr. 4-én éjjel betörte; 
s onnét 280 K-t elloptak. A nyomozás sorm 
kiderült, hogy a betörést Májer Dezső 
Juhász Gyula iparossegédek követték cl 
tetteseket, akinél 110 K-t inogtál..! 
letartóztatták.

— Adomány. A ..Zalaegerszegi Takar 
pénztár Részvénytársaság“ a karácson} 
egyesület részére 4.0 koronát volt .szív 
adományozni, mely adományért halas kos., 
ne tét fejezi ki az elnökség.

— Lyon Lea. A Bródv Sándor nagysik 
darabját élvezte keddeh este a mozik köz 
sege, amely a néma képeket sokszor kösz«" 
tötté hangos tapssal. Az Edisonban na . . 
sikert aratott a Nocturno is, melyben a fő­
szerepet Desmond Olga alakította s amelyben 
a gyönyörű Chopin-szólót elragadó hatással 
adtak elő Goldberger Béla és Horváth Rezső 
Érdekes, hogy környékbeli nagyvárosok meg 
csak most mutatnak be oly darabokat, ami 
nőket mi már el is felejtettünk.

— Lesz rézgálic. Értesülésünk szerint sike­
rülni fog gálicot szerezni.

— Nagytakarítás. A rendőrség a venereás 
betegsségek ellen megindított akcióját erélye­
sen folytatja. Legutóbb is, a katonaság fel­
jelentése alapján, egy be nem jegyzett öröm- 
tanyát ugrasztott szét. A tulajdonosáét 32 
napi, egy hölgyet pedig (aki hadiözvegy/) 
30 napi elzárásra Ítéltek.

— A Kath. Legényegylet műkedvelő elő­
adása. A Kath. Legényegylet e hó 6 án elő­
adást rendezett. Nagy sikerrel adták elő 
„Az örökség“ c. vígjátékot, melyet nagy kö­
zönség nézett végig. A szereplők közül ki­
magaslott Stefanecz Gyula, kiről nehéz meg­
állapítani, hogy rendezőnek volt-e kiválóbb, 
vagy előadónak. Bakány Kálmán az ügyvéd 
Heigli László a biró szerepében nagyszer i 
alakítást nyújtottak. Schnatler Antalnál jobb 
helyzet-komikust el se lehetne képzelni. Ott 
Imre a polgármester szerepét jól adta, mig 
Lukács Sándor az egyik örökös szerepébe 
aratott sikert. A szereplőket sokszor nyíl 
színen megtapsolták. Felülfizetők neveit a jövő 
számban közöljük.

— Az áí-kaíonatisztné. L. I.-né AÍsólendva 
a szállóban katonatiszt nejének adta ki mag 
s e réven csalást követett cl (elfelejtett 
fizetni). A zalaegerszegi állomáson elcsípték s 
átadták az alsólendvai csendőrségnek. A ; 
mozás folyik.

— Szeretetadományok csomagolása. A mos­
tani tömeges szállítások közben főképp a 
postai szállítólevelek gyakran elvesznem és 
így a szeretetadományok küldője — adatok 
híján megállapítható nem lévén, részére 
adományáról elismervény sem küldhető. A 
Hadsegélyező Hivatal átvételi különítménye 
erre való tekintettel kéri a szöretctadowánv 
csomagok föladóit, hogy minden egyes postai 
vagy vasúti csomag (láda) belsejébe helyez­
zenek egy a föladó nevet és lakóhelyét, a 
föladás napját, a küldemény nemét cs mewy- 
nyisegét feltüntető jegyzéket. A jegyzek alap­
ján aztán pontos elismervényt állíthat ki a 
Hadsegélyező Hivatal a föladó részére.

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN
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1 A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes választása.
2 Az 1915. évi üzleteredményröl előterjesztendő igazgatósági jelentés
3. Ugyanazon évi zárszámadás és mérleg felülvizsgálása., valamint az elért jövedelemnek 

ügyelő-bizottsági jelentés alapján — mikénti felosztása.
4. Az igazgatóság cs felügyelő-bizottságnak a felinentvény megadása.
5. Esetleges indítványok.
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TARTOZIK. KÖVETEL
ILL" -m 1 1 ■ ni ■ — —■

Fkvi 1 
lapsz I Vagyon li K f

Pénzkészlet:
Pénztárban .... 1 (»08 7 2*37
Pénzint.-nélrendelk. elh. 258473 31

Váltók............................................................
Törlesztéses és jelzálog kölcsönök . 
Kezeseit kötvények .......
Hetibefizetési betétek - alapján folyósí­

tott kölcsönök .......
Alsólendva liszt és tüzelőanyag ellátási 

szil ml a j a • . • t
Értékpapírok ....................
Értékpapírok függő kamatai . .
Intézeti házak ........
Felszerelés ... ....................
Átmenő tételek....................................

Fkvi r 
Tapsz. H

414345 68
265050949 
238378960
3y1325 —

.>400 00

89089'—I 
63776568 

9850 25: 
67000 

8000 —1 
91 748 21

Teher

n
Alaptőke ....................................
Tartaléktöke*..............................
Értékpapír árfolyam tartalék . .

nézeti tisztviselők nyugdíjalapja
Hetetek betel auu vekre

800000 — 
110000 - I 

15

. w 1 :>-.

7088272 91

- -V 10, 
;i6o, 16S,
1*83, 184, Hetibefizetési betétek.................... 155329 —
11S7, >yi l'.yS, 200,
í 27 Tőkésítendő betétkamat ..... 36403 —
i 24 Hetibo.íizetési betétkamat tartalék . 22208

1 80 Engedményezett jelzálog kölcsönök 1055197 17
9, 8 Hitelezők.............................................. 818820 56

! 151 Fel néni veti oszmíék.......................... 710 —
74 Átmenő tételek.................................................. 3969,8 33
23 Tiszta nyereség:

Áthozat 1914. évről . . 32906*86
Folyó évi nyereség . . 81668*80 1145 7 5 66

* Az idei hozzájárulással 125000 k.
7088272 91

Alsólendva, 1915 december 31.

Fuss F. Nándor
vezérigazgató.

Dr. Laubhaimer Oszkár
igazg. tag.

Strausz Flórián
igazg. tag.

Fóliák Emil
igazgató.

Engel Lajos
titkár.

Neubauer józsej
főkönyvelő.

Ezen zárszámadást az Alsó-Lendvai Takarékpénztár fő- és segédkönyveivel összehasonlítottuk, minden tekintetben helyesnek
és a valódi tényállással megegyezőnek találtuk.

Alsólendva, 1916 február 8.

Dr. Nábráczky Hajós Béla
felügy. biz. tag.

Lázár Győző
felügy. biz. elnök.

Raffensperger József
felügy biz. tag.
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! Nemzetközi 1
Halottszállitási Iroda

(Temetkezési intézetek egyesilése)
Budapesti iroda VIII., Üllő-ut 14., I em. a. 1. 

Telefon: József 32—12.
Gyásszal sújtott családoknak készséggel áll 
rendelkezésre. — Elesett hősöket gyorsan, kis 
költséggel hazaszállít. Európa minden jelenté­
kenyebb városában levő tagjaink ismerik a 
vidéket, a vidék nyelvét, ahol a sir felkere­
sendő és a hatóságokat, akik az engedélyt 
adják az átszállításhoz. A megbízás dija egy 

nagy bankba fizetendő. 8—8

Ajánljuk a világhírű és kiváló 
magánjáró és vontatási! gőz és 
benzin cséplőgépeinket, magán- 
járó kőtörő és fűrészelő gépeket, 
közép és magas nyomású nyers­
olaj motorokat, szalmapréseket.
KELLNER és SCHANZER

Budapest, Kálmán-utca 3.

gazdaközonség figyelmébe!
A pontos szál it as érdekében a t. gazda- 
közönség b. figyelmébe ajánlom, hogy gazda­
sági gépeikhez szükségeltető fűtőanyagot mal­
most jegyeztessék nálam elő, mert különben 
a pontos szállításért nem felelhetek. Rcndel- 
menyeket még 1919 március 15 ig veszek 
csak fel. Ajánlattal kívánatra szívesen szolgálok,

STRÉM KÁROLY

E6YE1ET
sirkőr&ktár
Zalaegerszeg, Kossuth Lajos-utca 23. Telefon 61

Nagy raktárt tart mindennemű sírkövekből, utszéli 
keresztekből és szobrokból. Elvállal sírboltok tel­
jes felállítását, mauzóleumok építését, jótállás 
mellett. Költségvetéssel díjmentesen szolgálok.
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Wapper Ignác
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szobrász és kőfaragó mester. f§
temetkezési vállalata

rm

Zalaegerszegen, Kossuth Lajos-utca 50. Telefon 67.
Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, .*
keresztek és szobrokból. -- Mint képesített 
szobrász és Zalaegerszegen egyedüli ipar- 
engedéllyel bíró kőfaragómester, saját készít­
ményei és legjobb minőségű áruimat jutá­
nyos árak mellett bocsáthatom a nagyérdemű 
közönség rendelkezésére, mert nem kell 
azokat a közvetítő kereskedő jutalékával 
! ! rruegierhelnem. ! !

Olcsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok
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elsejétől
az áremelés, mert az összes zsiradékok, 
csomagolóanyagok, üveg stb. óriási 
mértékben drágultak. Az uj detail árak 
Ausztriában és Magyarországon min­
den gyógyszertárban és drogériában a 
következők :

LYSOFORM eredeti zöld üvegekben :

100 gr. 250 gr. 500 gr. 1000 gr. 
Kor. 1-— 2~— 3ÄÖ 5 50

LYSOFORM-SZAPPaN elegáns do­
bozokban darabonként . . K 1 60

FODORMENTA LYSOFORM száj­
víz üvegenként.......................K 1*60

Lysoform-készítmény eket csakis ere­
deti csomagolásban az ismert véd- 
j- ggycl vásároljon !

Dr. Keleti és Murányi
vegyészeti gyár Újpest.
W "" *  ----- ------ ■' 1 I M ■  — " 1
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Kifésült női haj­
ból divatszerüleg 
készítek gyorsan 
bárminemű haj- 
munkát, jutányos 
árak mellett. —
Hajfon átokból 
nagy választékot 
tartok, mindenféle 
színben és külön­
böző méretekben, 
ötven centitől ki- 
lencvenig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kivá!ó 
minőségével, pon­
tos és figyelmes 
kiszolgálással 
nagyrabecsült ren­
delőimnek legmagasabb igényeit is kielégíteni
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Nyomatott Breisach Sámuel könyvnyomdájában Zalaegerszegen.


